Sesión N° 3

Respuesta a los ejercicios de autoevaluación

1. Diagrama de Lexis:

	
	Nacimientos
	
	Defunciones
	
	Sobrevivientes


2. Interpretación de los símbolos y sus respectivos valores:

N1 99 = 2074. Es el total de personas de personas con 1 año de edad cumplido al 1/1/99

(D1 99 + (D1 00 = 1+2 = 3 . Es el total de defunciones de niños de un año de edad de la cohorte de 1998

E2 98= 2141. Es el total de niños que durante 1998 llegaron con vida a su segundo cumpleaños.

1/1/96





1





2





3





4





5





NaciEMm





1/1/97





1/1/99





1/1/00





1/1/98





1/1/01





2164





2120





2037





2170





2209





21





2143





2084





1





1





36





2142





2141





0





7





23





3





1





1





3





1





20





2





1





23





4





1





2





0





1





1





0





0





0





2141





2140





2139





2139





2139





2139





2077





2074





2071





2070





2069





2068





2014





2012





2011





2009





2009





2150





2146





2145





2186








